

Василий НИКИТИН

Есть в Камышине замечательная традиция – в День российского студенчества собирать вместе учащихся разных учебных заведений города и награждать лучших. Так, 25 января в модельной библиотеке состоялась встреча представителей администрации с самыми достойными представителями студенческой молодёжи.

Это наш день!

Хотелось бы напомнить, что для студентов 25 января стал значимым днём в 1755 году, когда российская императрица Елизавета Петровна подписала Указ об учреждении Московского университета. Тогда этот день ещё не был праздником студентов, а считался днём рождения учебного заведения. Позднее при университете освятили храм во имя мученицы Татианы. Таким образом, учащиеся и преподаватели стали почитать святую как свою покровительницу.

В 1850 году 25 января объявили праздником не только университета, но и всех студентов. Со временем его начали забывать, но в 2005 году День российского студенчества стал официальным согласно указу президента России.

На сегодняшний день на территории Камышина проживает около 107 тысяч человек, из них молодёжь в возрасте от 14 до 35 лет – почти 27 тысяч человек. При этом получают профессию в учреждениях среднего и высшего образования 4964 студента.

В зале модельной библиотеки в праздник собрались 36 самых ярких представителей камышинского студенчества. Это и те ребята, которые отлично показали себя в учёбе, и те, кто активно принимает участие в общественной жизни не только своего учебного заведения, но и города.

Глава Камышина Станислав Зинченко, заместитель главы города – председатель комитета по образованию Юрий Бачурин и председатель городской думы Владимир Пономарев ежегодно готовят обращения и напутственные слова для ребят.

Станислав Васильевич отметил, что студенчество нашего города составляют люди активные, увлечённые,



творческие, неравнодушные: «Мы гордимся, что студенты колледжей и института неизменно становятся победителями различных региональных и всероссийских конкурсов. Благодаря этим успехам и достижениям можно быть спокойным: будущее города в надёжных руках».

Лучшие среди всех

Благодарственные письма от главы города в торжественной обстановке получили: Савия Алиматова (колледж бизнеса), Юлия Высоцкая и Татьяна Журова (медицинский колледж), Дарья Исаева (колледж искусств), Андрей Козлуков и Денис Евсеев (КТИ), Вероника Клинтух и Давид Вагнер (индустриально-педагогический колледж), Михаил Текучёв и Александра Соина (политехнический колледж).

Председатель городской думы Владимир Пономарев в очередной раз обратил внимание на то, что студенчество – самая прекрасная, но очень быстротечная пора. Он отметил, что Камышин гордится своим студенческим сообществом и возлагает на него большие надежды.

Благодарностью председателя Камышинской городской думы за активное участие в решении вопросов молодёжной политики, в общественной жизни города были отмечены: Дарья Рыженко и Елена Заиченко (медицинский колледж), Дмитрий Тутьчинский и Александра Ромащенко (КТИ), Екатерина Гладышева и Кристина Бикеева (индустриально-педагогический колледж), Артём Пчёлкин и Диана Кузьмина (политехнический колледж), Алёна Войнова (колледж бизнеса).

К словам поздравлений присоединился также заместитель главы города Юрий Бачурин. Он вручил ребятам грамоты комитета по образованию. Их получили: Соломея Радченко и Данил Бородин (колледж бизнеса), Анастасия Скрыпникова, Захар Черномашенцев и Вера Кострюкова (медицинский колледж), Любовь Иванова и Леонид Ершов (колледж искусств), Алёна Бережнова, Владимир Мертиков и Егор Цевашев (КТИ), Анастасия Озерина, Артём Власов и Любовь Исакова (индустриально-педагогический колледж), Александра Глуховченко и Дмитрий Сарацей (политехнический колледж).



Студентка КПК
Александра СОИНА:

– Я учусь на третьем курсе по специальности «управление, обслуживание и эксплуатация многоквартирного дома». Это новое направление подготовки в нашем учебном заведении. Я посчитала, что данная профессия очень интересная и востребованная. В дальнейшем я буду трудиться в сфере ЖКХ и планирую сделать жизнь камышан комфортнее и удобнее. Я создала проект по благоустройству дворовых территорий. Надеюсь, удастся его воплотить.



Студент КПК
Дмитрий САРАЦЕЙ:

– Студенческие годы – это очень насыщенная пора: нужно успевать хорошо учиться, участвовать в различных мероприятиях, оставлять время для увлечений и досуга. Мне нравится всё это совмещать. Моя профессиональная деятельность будет связана с электротехникой. Уверен, что благодаря знаниям, полученным в колледже, я смогу найти интересную и престижную работу.

За вами – будущее



На этой неделе в зале Центра патриотического воспитания им. А.П. Маресьева состоялось торжественное мероприятие для учащихся Камышинского политехнического колледжа, приуроченное ко Дню российского студенчества.

На встречу с ребятами, добившимися высоких результатов в учёбе, творчестве, спорте, научной деятельности, были приглашены почётные гости. Среди них: председатель городской думы Владимир Пономарев, депутаты город-

ской думы Ирина Бузова, Евгения Лошкарева, член городского Совета ветеранов Анатолий Акимускин, директор колледжа Александр Новицкий. Модератором встречи выступила депутат городской думы, заместитель директора колледжа Галина Щёкотова.

• Реализуем задуманное

Чтобы задать тон праздничному мероприятию, первым слово взял директор КПК. Александр Васильевич рассказал, что прошедший год стал удачным для колледжа, он был наполнен знаковыми событиями, победами учащихся и педагогов в конкурсах, олимпиадах, соревнованиях разного уровня. В 2023-м учебное заведение выпустило 250 специалистов разных профессий (очное отделение). Студентами колледжа в прошлом году стали 375 человек. Сейчас учащихся более 1000, больше половины из них получают академическую стипендию, а значит, преуспевают в учёбе. В этом году на правительственную стипендию претендуют десять студентов КПК.

В настоящее время практически завершено оснащение мастерской по направлению «поварское дело». В конце апреля 2024 года в колледже появится ещё одна мастерская – по направлению «сварочные технологии». В ней сначала будет создано три, а потом ещё два рабочих места, оснащённых самым современным оборудованием. В планах – организация специализированного компьютерного класса для обучения студентов по строительным

направлениям и специальностям в сфере ЖКХ. Более далёкая, но всё же перспектива – открытие мастерской по направлению «электромонтаж». Ожидается, что 1 сентября 2024 года в политехническом колледже начнёт работу современный медиацентр.

• Дерзайте!

Благодарственные письма от директора колледжа были вручены почти двум десяткам лучших студентов.

Председатель городской думы Владимир Пономарев в силу своих полномочий и возможностей всегда оказывает колледжу поддержку. В том числе она связана с патриотическим воспитанием подрастающего поколения. Вот и в предпраздничный день Владимир Анатольевич вступил с ребятами в диалог.

Он рассказал, что студенческие годы запомнились ему как время больших возможностей, когда можно было попробовать себя в самых разных начинаниях. Именно в этот период он освоил множество рабочих специальностей, по большей части строительных, все эти навыки пригодились ему в дальнейшем. А ещё неотъемлемой частью его студенческих воспоминаний стало участие в трудовых отрядах.

Владимир Анатольевич отметил, что эта прекрасная пора быстро проходит и от неё нужно взять максимум: освоить профессию, овладеть различными навыками, впитывать полезную информацию, правильно

распоряжаться своим временем и энергией. Всё это обязательно пригодится.

От лица студентов директор колледжа Александр Новицкий озвучил несколько пожеланий. Например, молодёжь предлагает сделать для них бесплатным проезд в День российского студенчества. А ещё организовать в этот день интересный досуг на благотворительных условиях – поход в кино или театр. Владимир Анатольевич пообещал вынести данные предложения на рассмотрение на очередном заседании думы.

Своим студенческим опытом поделились и депутаты Ирина Бузова и Евгения Лошкарева. Ребятам они посоветовали быть активными во всех делах учебного заведения, не бояться пробовать что-то новое, посвящать больше времени учёбе.

В рамках встречи в торжественной обстановке Владимир Пономарев вручил значки «Движения Первых» нескольким учащимся колледжа. Для ребят это очень волнительный и ответственный момент. На сегодняшний день более 200 студентов Камышинского политехнического колледжа уже вступили в ряды «Движения Первых».

Заключительная часть мероприятия проходила в режиме живого общения. Ребята смогли высказаться на тему того, почему они решили обучаться именно в колледже, чем их привлекает выбранная специальность и какие перспективы даёт.

Екатерина СПИРИДОНОВА

ЦИФРА

Сейчас в колледже обучаются более 1000 студентов, больше половины из них получают академическую стипендию, а значит, преуспевают в учёбе